

倾城14年·施美人间

江苏施尔美整形美容医院14周年品牌巡礼

2014年,亚洲整形美容著名连锁品牌,中国整形界的翘楚,江苏施尔美整形美容医院迎来了自己的14周年庆典。14年光阴,在历史长河中只是弹指一挥间,却足够施尔美人铸就辉煌,结出硕果累累。

中国整形“学院派”领军医院——14年恪守“全职在院专家”模式

整形手术,是艺术,更是科学,需要严谨的科学态度,遵循严苛的临床要求。术前,医生和顾客充分沟通,充分了解求美者的需求、心理状况、身体状况,进行严格的“术前把关”,是安全整形的基础;术中,手术医生严格按照要求进行精细化手术操作,耐心、细致是关键;术后,科学、悉心的术后护理是确保安全、帮助恢复的关键。如何做到术前沟通充分,术中操作精细,术后护理到位,“全职在院专家首诊负责制”是关键,这也是江苏施尔美整形医院14年来的口碑保障,更是求美者14年来的安全保障。

江苏施尔美整形医院汇集了一批国内整形美容领域一流的全职在院专家,他(她)们无一不是业内德艺双馨的领军人物。长期稳定维持如此庞大的全职在院专家群,需要医院额外承担巨大的成本。但施尔美的管理者认为,只有坚持“全职在院专家”的管理模式,才能彻底规避“走穴医生”“临时医生”术前沟通不充分、术中急躁、马虎,以及做完手术甩手走人可能带来的风险,也才能真正为求美者的安全健康负责。

正如江苏施尔美整形医院汪涌院长所

言:整形美容,是光彩与风险并行的事业,我们注定要比普通医院付出更多的努力,因为我们清楚地知道:美是慎重的,美是精细的,这就需要我们更加用心地在技术、设备、服务等方面时刻保持与之相匹配的领先品质。整形美容行业屡屡遭信任危机,欣慰的是,施尔美的表现总好得让人惊讶:良好的口碑和专业的品质吸引着越来越多的求美者纷至沓来。

最具社会责任感的品牌医院——以社会责任为导向

医院是船,品牌是帆,一所致力于长远发展的医院,除了追求经济效益,更应该承担自己作为企业公民的社会责任。江苏施尔美整形医院自建院以来,就一直致力于社会公益/公共事业;与江苏电视台共同发起“寻找最美丽的微笑”公益援助活动,免费救治“小眼症”患者徐霞、“兔唇女”陈磊、“双性人”卫华、“黑毛痣患者”邵红岩;携手江苏卫视女主播贺笑,全省接力,救助烧伤患者小贺笑,“美丽贺笑行动”,美丽爱心援助;与南京电视台一起关注“海峡两岸直航通航”,开辟美丽新航线;携手江苏省血液中心发起“熊猫血进京助奥运”活动……美丽事业,除了要锦上添花,更要雪中送炭。



施尔美舒适的就医环境

打造中国整形界的“法拉利”——尊享、安全、自然、自信

在好莱坞,想变换面容和身材的美国人,会不约而同地想到比佛利山庄,那里是整容者的圣地。在比佛利山庄的路上,有这样一块醒目的广告牌:一位美女靠在一辆法拉利轿车旁边,美丽的脸蛋,丰满的胸部,修长的双腿,其完美程度让那些一向自命不凡的明星也怦然心动。旁边的广告词是:法拉利制造完美的汽车,我们制造完美的美女。

做中国整形业的领航者,做中国整形界的法拉利,便是江苏施尔美整形医院开创以来的目标和梦想。

施尔美认为,整形美容不同于传统的医疗,而是人们精神文化生活发展到一定层次的心理需求,是人们实现更高层次生活的途径之一,所以,施尔美整形医院一直致力于打造一种健康、时尚的整形文化——“尊享、安全、自然、自信”,并在医疗技术、空间环境、服务质量等方面精益求精。因为,随着时代的进步,我们越来越意识到:天生丽质是一种美,但通过非凡的创造力和卓越科技带来的美,同样可以愉悦身心、树立自信——而这种坚定之美,丝毫不逊色于美丽本身。

美丽贴士

低头族用眼过度 当心眼部老化征兆找上你

老化征兆1: 勾人媚眼变爱困眼? 谨防眼下垂

原本引以为傲的勾人媚眼,如今消失无踪?下垂厚重眼睑让你的魅力从此消失?现代人爱当低头族,在过度用眼的情况下,不仅会加重眼睛疲劳现象,造成眼睑肌无力,眼皮下垂,让迷人双眼皮变成厚重爱困眼,此外,干涩眨眼、揉眼、水肿等因素,也会导致眼周肌肤松弛、缺乏弹性,加剧眼下垂的速度,让眼周细纹随之而生。

老化征兆2: 迷人卧蚕还是显老眼袋? 眼袋让实际年龄加5岁

眼袋与卧蚕形成的方式并不相同,卧蚕是天生就堆积在眼部下方的肌肉,笑起来会让人感觉眼睛更加有神、迷人。而眼袋则是因老化、外在压力、用眼过度,使年轻紧致的眼周肌肤提早松动而产生,特别容易发生在长期用眼的计算机、手机族身上,两者有相当程度的差异,且眼袋往往伴随着泪沟一同产生,使眼神更加憔悴。

老化征兆3: 熊猫眼好郁卒,熬夜用眼恐加剧

令人困扰的是因熬夜、用眼过度,造成眼部干涩、眼周肌肉无力、松弛,眼部皱纹增生、眼袋突出所致,在其背凹处呈现貌似黑眼圈阴影的“眼袋型黑眼圈”,因此,建议爱美者若要防范“眼袋型黑眼圈”的形成,应从改善自我生活习惯,减少眼部压力做起。



施尔美·闺蜜行动

寻找南京最美闺蜜

施尔美 闺蜜行动
好姐妹,一起美!

好姐妹,一起美!

上传蜜照、发表蜜语、参加蜜会、分享蜜秘
双生闺蜜、励志闺蜜、腐女闺蜜、非常闺蜜

施尔美《闺蜜行动》选手在江苏施尔美整形美容医院一楼大厅进行了“好姐妹,一起美”闺蜜主题拍摄。美女组合摇曳生姿,“甜言蜜语”羡煞旁人!



主办: 江苏施尔美整形美容医院
承办: 西祠摄影协会、美度风尚摄影
特别支持: 美界造型、新杂志咖啡水平方店、择曦视觉

14周年
院庆特惠月

感恩一路有“礼”
美丽钜惠5折起

品牌广告 [2014] 第05 20 002号

JIANGSU SIRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院
南京市龙蟠中路215号 | 400-690-0188

